

В Японии разгорается скандал, связанный с так называемым сексуальным рабством

В Японии разгорается судебный скандал, связанный с так называемым сексуальным рабством, которое практиковалось в японской армии во время Второй мировой войны.

Во время Второй Мировой войны на Тихом океане японская императорская армия заботилась о том, чтобы ее воюющим солдатам ни в чем не было отказа. По приказу высшего командования на оккупированных территориях в странах Азии тыловые службы создавали армейские бордели. От обычных публичных домов они отличались тем, что в них не существовало оплаты за труд.

Япония поставила систематические изнасилования на поток, создав систему сексуального рабства. В бордели свозились гражданки Китая, Кореи, Тайваня, Филиппин, Индонезии. По некоторым данным, были там и русские, интернированные в Китае. Они получили название "комфортные женщины" или "женщины для утех". Международные правозащитные организации утверждают, что их численность достигала 200 тысяч человек.

КИМ ЁН СУ, ГРАЖДАНКА ЮЖНОЙ КОРЕИ: "У меня кровь до сих пор кипит в жилах. Японское правительство должно нести ответственность за то, что заставило заниматься меня проституцией в 10 лет".

Проблема всплыла в 80-е годы, когда в азиатских странах появились общественные комитеты, требующие официального извинения и выплат компенсаций от японского правительства. Но Япония не признает своей ответственности за деяния прошлого. Адвокаты же "комфортных женщин" утверждают, что изнасилование в военное время относится к военным преступлениям и не имеет сроков давности.

Последний неофициальный трибунал, открывшийся в Токио, - это еще одна попытка добиться справедливости. Древние старухи с изломанной судьбой скоро уже ничего не смогут потребовать. Их остается все меньше и меньше.

КУНИО АИТАНИ, ЛИДЕР ЯПОНСКОЙ ГРУППЫ "ПРОТИВ СЕКСУАЛЬНОГО РАБСТВА": "То, что случилось более 50 лет назад, до сих пор не стало прошлым для женщин. Япония не может строить будущее, не признав бывших преступлений".

Предполагается, что трибунал в Токио в качестве ответчиков назовет бывшего императора Японии Хирохито, премьер-министра, высокопоставленных политиков и военных того времени.

Автор: Артур Скальский © Вести ГЕО, МИР 👁 2697 10.12.2000, 16:36 📌 174

URL: <https://babr24.com/?ADE=55782> Bytes: 2081 / 2081 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)